
Minimax M3, 0.750 мл.
Номер 1 в Европа технология за омеко-
тяване на вода
Гамата Minimax се произвежда от Harvey Water 
Softeners, водещият производител в Англия
и Европа. Създаден като семеен бизнес преди 37 
години, Harvey предлага висококачествени омеко-
тители за вода в цял Свят.

Спрете варовика при източника и намалете 
сметките си за електроенергия. Уредите ви ще 
работят по-дълго и по-ефективно, а кожата и ко-
сата ви ще бъдат по-нежни и без дразнене, при-
чинено от твърда вода. Mimimax M3 e идеален за 
жилища и къщи с 1-3 бани.

Омекотителят за вода Minimax M3 представлява 
последно поколение в дизайна за омекотяване на 
вода. Неговата усъвършенствана технология с 
два цилиндъра е изключително ефективна, осигу-
рявайки омекотена вода 24 часа в денонощието, 
7 дни в седмицата. Работи с блокчета сол, които 
са по-лесни за съхранение и зареждане в срав-
нение със солта на таблетки. Компактен и лесен 
за поставяне дори под кухненската мивка, този
омекотител е подходящ за всеки тип дом и водо-
проводна система.

Minimax M3 не изисква свързване към електри-
ческата мрежа

Техническа Спецификация

• Размери: Височина 490 мм, Ширина 206 мм, 
Дълбочина 445 мм

• Минимален дебит: Макс. 51 литра на минута
• Водно налягане: Мин. 1 бар, Макс. 10 бара*
• Време за регенерация: 11 минути прибл.
• Вода за регенерация: 17 литра
• Употреба: 1-3 бани

Как работят омекотителите за 
вода
Minimax M3 използва йонообменен процес, 
който филтрира минералите в твърдата 
вода, осигурявайки ви чиста, омекотена вода. 
Този процес е ключов за ефективността на 
омекотителя. Смолата в двойните цилиндри 
е съставена от малки полимерни перли, които 
обменят калциевите и магнезиевите йони
с натриеви, предотвратявайки образуването 
на котлен камък и варовик.

Нашите двойни цилиндрови омекотители 
осигуряват постоянен поток от мека вода. 
Водата се омекотява, докато преминава през 
резервоара със смола, като единият цилиндър 
се регенерира, докато другият продължава да 
подава омекотена вода. Тази уникална систе-
ма на Harvey Water Softeners прави процеса на 
регенерация по-ефективен, използвайки оме-
котена вода, което допълнително оптимизира 
разхода на вода и сол.
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Омекотителите за вода Harvey са интелигентно проектирани да работят 
само чрез водния поток и не изискват електричество. Устройството точно 
отчита използвания обем вода и се регенерира само когато е необходимо, за да 
поддържа оптимална ефективност.

Възможност за монтаж навсякъде
Тъй като продуктът не изисква електричество, 
мястото за монтаж на омекотителя е гъвкаво и 
може да бъде избрано там, където е най-удобно 
за водопровода.

Без разходи за електричество
Омекотителят не генерира разходи за елек-
тричество, което спестява пари, намалява въз-
действието върху околната среда и не изисква 
поддръжка.

Лесна употреба без сложно програми-
ране
Без LCD дисплей и нужда от програмиране – оме-
котителят Harvey е готов за употреба веднага.

Дуплекс паралелна система
Мека вода се генерира едновременно от двата 
резервоара, което осигурява висок дебит и 
гарантирана 100% мека вода 24/7.

Надеждност и дълъг живот на проду-
кта
Омекотителят е тестван до 1 милион цикъла, 
осигурявайки надеждност и дълъг живот на про-
дукта.
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Редуцира кожни раздразнения
Твърдата вода съдържа високи нива на калций 
и магнезий, които могат да раздразнят 
чувствителната кожа и да влошат симптомите 
на екзема. Чрез премахване на тези минерали, 
омекотителят може да помогне за намаляване 
на раздразнението на кожата.

Научни изследвания
Проучване на King‘s College London и Универси-
тета в Шефилд установява, че твърдата вода 
уврежда кожната бариера, увеличаваща веро-
ятността от развитие на екзема. Омекотя-
ването на водата може да намали този риск, 
особено при деца, които са по-податливи на 
екзема.

Отзиви и експертни мнения
Много дерматолози и страдащи от екзема 
съобщават за подобрение в състоянието на 
кожата след преминаване към омекотена вода. 
Те отбелязват намаляване на обострянията и 
общо подобрение на текстурата и комфорта 
на кожата.

Ефективност на измивна козметика
Омекотената вода подобрява образуването на 
пяна и изплакването на сапуни и шампоани. Това 
означава, че по-малко остатъци от сапун ос-
тават върху кожата, което може да помогне за 
предотвратяване на допълнително раздразне-
ние и сухота, свързани с екзема, и да спестите 
пари.
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